
ご利用者 男性 女性 未記入 ご年齢 50代 60代 70代 80代 90代 その他 未記入 配布枚数 回収枚数 回収率　

19 26 0 0 3 16 15 10 0 1 60 45 75%

介護度 介護1 介護2 介護3 介護4 介護5 未記入

18 9 5 7 6 0

①介護保険制度やサービスの種類・内容の説明は分かりやすいですか ②相談事など、親身にお話を伺えていますか

未記入

わかりにく

い ふつう

わかりや

すい 未記入

相談しにく

い 普通

親身であ

る

大変親身

である

0 1 16 28 0 0 1 16 28

③相談した際など、早急に対応できていますか ④サービス事業所等について、情報提供は十分に行っていますか
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⑤状況が変わった時はサービス（ケアプラン）を見直ししていますか
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0 0 0 0 45

・いつもすぐに対応していただき、安心して過ごせております。

困ったら相談出来て喜んでいます。

・いつも親切、丁寧に声かけしていただき助かっています。

これからもよろしくお願いします。

・施設へ聞きにくいことも変わりに言ってくださるので助かっています。
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